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Yiizdeler Konu Tekrar Testi - 3

1. 300 sayisinin %20 si kagtir?
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

2 Bir dogal sayinin %20 si ile %16 si arasin-

daki fark 40 ise bu say1 kagtir?

A) 800 B) 920 C) 1000 D) 1050
3.

%40 1 72 olan sayinin % U kagtir?

A) 60 B) 40 C) 36 D) 30
4.

160 TL ye alinan bir tGrtin 200 TL ye satiliyor.
Bu iUriinden yiizde ka¢ kar edilmigtir?
A) 25 B) 30 C) 40 D) 45

%40 karla satilan bir gdmlegin satig fiyat
tzerinden %20 indirim yapiliyor.

Buna gbre, gomlegin satisindan elde edi-
len kar-zarar durumu nedir?

A) %18 zarar
B) %12 zarar
C) %12 kar
D) %18 kar

Bir Grlinan fiyatina 6nce %30 indirim uygu-
laniyor. Sonra da %20 zam yapiliyor.

Bu iriinitin son fiyatinin ilk fiyatina gére
durumu nedir?

A) %10 azalr.
C) %10 artar.

B) %16 azalrr.
D) %16 artar.

500 sayfalik bir kitabin 150 sayfasini oku-
yan Damla, kitabin yiizde ka¢ini okuma-
mistir?

A) 30 B) 40 C) 60 D) 70
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8. 11.
Bir sinifin %45 i kiz dgrencidir. .1 kg kayisi kurutulunca 200 gr gelmektedir.
Bu sinifta 11 erkek &grenci olduguna gére, Buna gére, 1 kg kuru kayisi yas iken kag
simif mevcudu kagtir? kg dir?
A) 23 B) 22 C)20 D) 18 A) 5 B) 4 C)3 D) 2
9. 12. Asayisinin %24 {, B sayisinin %60 ina esit-
Bir satici 120 TL ye aldigi bir Grlinii 90 TL ye tir,
satiyor.
Buna gore, B sayisi A sayisinin yiizde ka-
Buna gore, saticinin bu satistaki zaran cidir?
yuzde kagtir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50
A) 20 B) 25 C) 30 D) 40
13. Bir karenin alani %64 azaltilarak yeni bir kare
10.  Bir Urliniin yansi %40 kérla, kalani ise mali- olusturuluyor.
yet fiyatina satiiyor. Buna gore, karenin bir kenan yiizde ka¢
Bu satistaki kdar-zarar durumu nedir? azaltilmistir?
A) %40 kar A) 30 B) 40 C) 50 D) 60
B) %30 kér
C) %20 kér
D) %20 zarar
8C 9B 10-C 11-A 12-C 13-B @
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14. . Bir toplulugun %37 si doktor, %43 0 ogret- 17. %30 karla 390 TL ye satilan bir diriin alis
men, kalani da hemsiredir. fiyat: kag TL dir?
Bu toplulukta 60 hemsire olduguna gore, A) 300 B) 310 C) 320 D) 330
6gretmenlerin sayisi kagtir?
A) 111 B) 120 C) 121 D) 129
18.
Bir komisyoncu 120 bin TL ye sattid
. 30 kisilik bi 9 i kiz 6g
15. 30 kisilik bir sinifin %50 si kiz 6grencidir. evden %3 komisyon alirsa kag bin TL ka-
Bu siniftan 3 kiz, 2 erkek 6grenci aynidi- zanir?
?lnda, g_;e.riye kalanlarin yiizde kaci erkek A) 2.8 B) 3,2 C) 3,6 D) 4,2
ogrencidir?
A) 44 B) 46 C) 48 D) 52
19. %60 1 su olan 60 kg tuzlu su karigimina,
ka¢ kg tuz ilave edelim ki karisimdaki su
16. ., Elektronik egyalara uygulanan Katma Deger orani %30 olsun?
Vergisi (KDV) %8 dir.
i i i A)20 B)36 C) 50 D) 60
200 TL ye alinan bir buzdolabi i¢in ka¢ TL
KDV &denir?
A) 8 B) 12 C) 16 D) 20
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